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ATA DA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA N° 038, DO CONSELHO DE 1 

ARQUITETURA E URBANISMO DA PARAÍBA – CAU/PB. Aos oito dias do mês de 2 

janeiro do ano de dois mil e quinze, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos, iniciou-se a 3 

sessão na sede do CAU/PB, localizada na Avenida Guarabira, número mil e duzentos, bairro 4 

de Manaíra, nesta Capital, sob a presidência do Arquiteto e Urbanista Aristóteles Lobo 5 

Magalhães Cordeiro. Estiveram presentes os conselheiros empossados no Conselho de 6 

Arquitetura e Urbanismo da Paraíba – CAU/PB que foram devidamente convocados na 7 

forma regimental: Amélia de Farias Panet Barros, Cristina Evelise Vieira Alexandre, Silton 8 

Henrique do Nascimento, João Cristiano Rebouças Rolim, Valder de Souza Filho, Ricardo 9 

Victor de Mendonça Vidal, Paulo Sérgio Araújo Peregrino e Ana Sybelle B. B. de 10 

Albuquerque. Foi justificada a ausência da conselheira Germana T N. P. Miranda. 11 

Participaram como convidados o conselheiro federal suplente do CAU/PB Fábio Torres 12 

Galisa de Andrade, as conselheiras estaduais suplentes Sônia Matos Falcão, Márcia M. L. B. 13 

Visane, Silvia Regina M. M. H. dos Santos, Carmen Etienette de Oliveira Mello, Janine 14 

Holmes Gualberto e o conselheiro estadual suplente Ernani Henrique dos Santos Junior, o 15 

presidente do IAB/PB Fabiano Melo, o presidente do SINDARQ Fábio Ramos de Queiroz,  16 

além da gerente geral Andréia Solha, do gerente técnico Daniel Chrockatt, da assessora de 17 

comunicação Fabíola Bessa, da contadora Mônica Smith, e do assessor jurídico Welison 18 

Silveira, agente de fiscalização Victor Hugo, o tesoureiro Leonardo Catão. Dispensada a 19 

execução do hino nacional, o presidente interino do CAU/PB abriu a sessão, agradecendo a 20 

presença de todos e em seguida deu seguimento às deliberações na ordem que segue: 21 

Ordem do dia I: Posse do conselheiro Ricardo Victor de Mendonça Vidal como titular 22 

(pela desistência do cargo de conselheiro estadual titular de Alberto José de Sousa) – 23 

Relator presidente interino Aristóteles Lobo Magalhães Cordeiro – Foi dada a posse 24 

como conselheiro estadual titular ao arquiteto e urbanista Ricardo Victor de Mendonça 25 

Vidal. Ordem do dia II: Homologação da Posse dos Conselheiros Germana T.N.P. 26 

Miranda e Thiago A. Hermínio; Relator presidente interino Aristóteles Lobo 27 

Magalhães Cordeiro – Foi homologada por unanimidade a posse da conselheira estadual 28 

titular Germana T. N. P. Miranda e do conselheiro estadual suplente Thiago A. Hermínio. 29 

Ordem do dia III: Eleição para presidente do CAU/PB – Relator presidente interino 30 

Aristóteles Lobo Magalhães Cordeiro – O presidente expôs sobre a obrigatoriedade da 31 

eleição ser realizada através de votação secreta, solicitando aos interessados em concorrer ao 32 

cargo de presidente do CAU/PB que se manifestassem. Nessa ocasião, apenas uma 33 

candidatura foi apresentada: a do conselheiro JOÃO CRISTIANO REBOUÇAS ROLIM. 34 

Em seguida, deu-se início ao processo de votação através de chamada nominal pelo 35 

presidente interino. Finalizada a votação e conferida a lista de votantes, foi iniciado o 36 

processo de apuração dos votos, tendo sido apurados 09 votos, o que correspondeu ao 37 

número de votantes. Do total de votos apurados foram contabilizados 09 a favor do 38 

candidato JOÃO CRISTIANO REBOUÇAS ROLIM, nenhum voto em branco e nenhum 39 

voto nulo. Em vista deste resultado, o presidente proclamou eleito para o cargo de presidente 40 

do CAU/PB o conselheiro JOÃO CRISTIANO REBOUÇAS ROLIM. O Presidente 41 

interino passou a palavra ao presidente Eleito, onde o mesmo agradeceu a todos destacando 42 

que fará uma gestão participativa e um mandato proativo. Ordem do dia IV: Composição 43 

das Comissões Permanentes – 2015 Relator Presidente Eleito; Após as devidas 44 

discussões as composições das Comissões ficaram da seguinte forma: Comissão de Ética e 45 

Disciplina: Os Conselheiro Germana Terceiro N. P. Miranda, Ricardo Victor de 46 

Mendonça Vidal, Silton Henrique do Nascimento  e Valder de Souza Filho. e a Comissão 47 

de Planejamento e Finanças: Ricardo Victor de Mendonça Vidal, Paulo Sérgio Araújo 48 

Peregrino, Aristóteles Lobo Magalhães Cordeiro e Valder de Souza Filho Comissão de 49 

Exercício Profissional, Ensino e Formação: Os conselheiros Amélia de Farias Panet Barros, 50 

Paulo Sérgio Araújo Peregrino, Cristina Evelise Vieira Alexandre, Aristóteles Lobo 51 

Magalhães  Cordeiro, Silton Henrique do Nascimento e  Germana Terceiro N. P. Miranda 52 
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Comissão de Organização e Administração: As conselheiras Cristina Evelise Vieira 53 

Alexandre, Valder de Souza Filho, Amélia de Farias Panet Barros e Aristóteles Lobo 54 

Magalhães  Cordeiro. Ordem do dia V: Eleições dos Coordenadores das Comissões 55 

Permanentes – Relator Presidente Eleito; Após a composição das comissões foi realizada 56 

uma pequena pausa para eleger os coordenadores das comissões, foi aprovada da seguinte 57 

forma a composição de coordenadores para mandato de um ano: o conselheiro Silton 58 

Henrique do Nascimento tomou posse na Comissão de Ética e Disciplina; O conselheiro 59 

Paulo Sérgio Araújo Peregrino na Comissão de Planejamento e Finanças e a conselheira 60 

Amélia de Farias Panet Barros  na Comissão de Exercício Profissional, Ensino e 61 

Formação. A conselheira Cristina Evelise Vieira Alexandre coordenará a Comissão de 62 

Organização e Administração.  Ordem do dia VI: Posse da Diretoria do CAU/PB – 63 

2015 - Relator Presidente Eleito; Após a eleição dos coordenadores das comissões 64 

permanentes, ficou deferido por questões regimentais a seguinte composição da diretoria 65 

com mandato até trinta e um dezembro de dois mil e quinze: Silton Henrique do 66 

Nascimento, Paulo Sérgio Araújo Peregrino, Amélia de Farias Panet Barros, Cristina 67 

Evelise Vieira Alexandre,  Informes: Facultada a palavra aos presentes, foram feitos vários 68 

informes que serão devidamente registrados em Ata especifica, para os devidos 69 

encaminhamentos.  Às vinte e uma horas e quarenta minutos o presidente agradeceu a 70 

presença de todos, e, não havendo mais nada a tratar, deu por encerrada a sessão, tendo 71 

determinado a lavratura da presente ata que, aprovada pelos presentes, vai digitada e 72 

assinada por mim Mércia Valéria Pinho do Nascimento, Secretária Geral deste Conselho. 73 

________________________ e assinada pelo Presidente e pelos Conselheiros que se 74 

fizeram presentes à sessão. 75 

  76 

Arq. e Urb. Aristóteles Lobo Magalhães Cordeiro __________________________________ 77 

Presidente Interino do CAU/PB         78 

 79 

CONSELHEIROS PRESENTES: 80 

 81 

Arq. e Urb. Amélia de Farias Panet Barros             __________________________________ 82 

 83 

Arq. e Urb. Cristina Evelise Vieira Alexandre __________________________________ 84 

 85 

Arq. e Urb. Silton Henrique do Nascimento __________________________________ 86 

 87 

Arq. e Urb. João Cristiano Rebouças Rolim           __________________________________ 88 

 89 

Arq. e Urb. Valder de Souza Filho    __________________________________ 90 

 91 

Arq. e Urb. Ricardo Victor de Mendonça Vidal __________________________________ 92 

 93 

Arq. e Urb. Paulo Sérgio Araújo Peregrino    __________________________________ 94 

 95 

Arq. e Urb. Sybelle Braga B. de Albuquerque      __________________________________ 96 


